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1. Démontrez le théoréme suivant :

g est une fonction dérivable sur un intervalle J. u est une fonction dérivable sur un
intervalle 1, et pour tout x de |, u(x) appartient a J. Alors la fonction f définie par

fx)= g[u(x)] est dérivable sur |, et pour tout x de I, f'(x)= g'[u(x)]- u'(x)

Calculez la dérivée de la fonction f définie sur IR par f(x) = cos’ (7x - 9) .
(9+2=11 points )

Démontrez: lm M =1.

x—>0 X

On note f la fonction x> ln( ad 2) .
x—
a) Justifiez que son ensemble de définition Dest] —o© ;0[] U ]12; +o].
b) Etudiez les limites de f aux bornes de D. Interprétez graphiquement les résultats.
c) Etudiez les variations de f sur D et dressez le tableau de variation de f.
d) Démontrez d’abord, sans résoudre 'équation f(x) = 1, qu’elle admet une et une seule
solution dans ] 2 ; + «[. Résolvez ensuite I'équation f(x) = 1.

e) Tracez la courbe représentative de f .
(3+2+3+3+4+3=18 points)

f est la fonction définiesur] —o ;01U [2; +w[ par f(x)=x++x* —2x .

a) Etudiez fa limite de f en — oo . Interprétez graphiquement le résultat déterminé.

b) Etudiez la limite de f en + o, puis prouvez que la droite d :y = 2x-1 est asymptote
oblique a la courbe représentative C de fen + .

c) Etudiez la position relative de Cetdedsur[2; +«].

d) Etudiez la dérivabilité de f en 0. Interprétez graphiquement le résuitat déterminé.

(2+3+4+3=12 points)
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IV) 1. On donne la fonction f définie sur I'intervalle | =] 0 ; + oo [ par f(x) = ¢ —.
—-e
a) Etudiez les limites de f aux bornes de |. Interprétez graphiquement les résultats.
b) Etudiez les variations de f et dressez le tableau de variation de f.

c) Déterminez une équation de la tangente a la courbe représentative C de f en x = In2.

(4 + 6+ 3= 13 points)

V) Dans chacun des cas suivants, déterminez la limite de la fonction f a 'endroit indiqué.
a) f(x)=x"'—-e" en + oo
b) f(x)=x -(Inx—xz) en0
3
c) f(x)=— " en0 (2+ 2+ 2 =6 points)
e —
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